
LULLY-PARC 
  

PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DE L'INTERCOMITE 
JEUDI 8 juin 2011    

CLUB-HOUSE DU TENNIS-CLUB DE CONFIGNON 
  
  
1. Signature de la feuille de présence.  
  
2. Adoption du PV de la séance du 30.09.2010 
  
Le PV est adopté à l'unanimité  
  
3. Travaux futurs : 
- Lully-Parc I proposera un nettoyage de ses façades en septembre 2011.  
  Demander à M. Piano des retouches sur le béton du plafond des sous-sols  
  (niveau  Balmer). 
- Escalier Lully II : mur éclaté (hiver).  
- Redresser le poteau à l’entrée des garages. 
- Inflitrations : On ne sait pas d’où vient l’eau. Des travaux ont été effectués en 2010 
  sur le joint.  Des photos ont été faites + un plan pour des travaux futurs.  
 
 4. Cablecom 
Installation à remettre à jour par Cablecom (travail gratuit).  
M. Strazzeri s’occupe de contacter Cablecom. Il demandera des propositions à 
Swisscom et Cablecom pour une amélioration de nos connexions.  
 
Fibre optique : à voir avec les nouvelles habitations de notre quartier.  
 
5. Arbres 
Nous ferons appel à une entreprise pour tailler  les arbres  des parties communes. 
Qu’en est-il des arbres cadastrés et de leur entretien ? Il n’y a rien de particulier dans 
le règlement.  
  
6. Nettoyage de la dalle 
Chacun est responsable de nettoyer la part de la dalle qui est devant chez lui.  
Il faut régulièrement traiter pour éradiquer les mauvaises herbes. Il a été décidé de 
faire appel à une entreprise : le nettoyage sera ainsi correctement effectué. 
Le comité technique se charge de faire un appel d’offre.  
 
7. Ne pas oublier la mise à jour du site Internet (contacter M. Breito). 
 
8. Garages : 
Faire un mot pour rappeler  
 - que les motos et les scooters doivent  être mis aux emplacements prévus. 

- que les déchets  encombrants ne sont pas à entreposer devant les conteneurs 
  à verre avant le ramassage. 
- qu’il faut enlever les vélos défectueux (et profiter du ramassage des objets 
  encombrants pour s’en défaire). 
- qu’il  faut laisser un  libre passage le long des façades surtout en hiver afin  



  de pouvoir dégager un passage lorsqu’il y a de la neige. 
- qu’il faut  rappeler que les jouets ne doivent pas traîner au milieu de la dalle  
  le  soir (visibilité réduite) 

À réfléchir s’il faut recréer des places pour les deux roues. 
 
9. Parcages  autour de Lully Parc 
Le comité technique se charge de peindre des lignes jaunes « propriété privée » à 
l’entrée des garages afin d’éviter que des personnes étrangères à notre copropriété 
se parquent le long du mur de la famille Gosteli.  
 
  
 
Présidente de l'Intercomité :  Nicole DUPRAZ  
Trésorier :       John ANDERSON  
Représentant de Lully I    Nicole Dupraz  
Représentant de Lully IIa   André PRIOR  
Représentant de Lully IIb   Maurice Strazzeri  
Représentant de Lully C         Gilles TOFFEL 
 
Comité technique :  
Représentant de Lully I    Jean-Claude JAQUIER  
Représentant de Lully IIa      Martin BALMER  
Représentant de Lully IIb   Jean-Luc ECOFFEY ou  Rolf DEGEN  
Représentant de Lully IIc     Klaus FICHTNER  
 
 
 
 
 
    
 
       Lully, le 28 août 2011 
 
        Nicole Dupraz 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


